Daily Survey: Trump Tweets
January 19 - 21, 2020 - 1000 US adult citizens YOU
1. Direction of country
Would you say things in this country today are...
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 37% 41% 40% 35% 20% 33% 39% 57% 40% 18% 41% 34%
Off on the wrong track 50% 52% 48% 51% 60% 48% 54% 34% 46% 72% 48% 43%
Not sure 13% 8% 12% 14% 20% 19% % 8% 13% 9% 11% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (742) (476) (524) (222) (202) (368) (208) (695) (124) (125) (56)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 37% 14% 29% 73% 8% 78% 34% 42% 38% 25% 26% 44% 44%
Off on the wrong track 50% 81% 48% 19% 87% 15% 53% 49% 54% 58% 61% 43% 46%
Not sure 13% 4% 24% 8% 4% 7% 13% 9% 8% 17% 13% 13% 10%
Totals 100% 99%  101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,000) (281) (387) (332)  (227) (321) (429) (270) (179) (153) (192) (427)  (228)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 28% 32% 31% 25% 10% 21% 32% 49% 33% 5% 26% 19%
Somewhat approve 17% 15% 18% 15% 18% 18% 16% 15% 18% 6% 15% 24%
Somewhat disapprove 8% 7% % 10% 11% 9% % % 8% 8% 12% 9%
Strongly disapprove 40% 44% 37% 42% 49% 39% 42% 28% 35% 74% 37% 25%
Not sure % 2% 6% 8% 13% 13% 4% 1% 6% 7% 9% 22%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,000) (742) (476) (524) (222) (202) (368) (208) (695) (124) (125) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton ~ Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Strongly approve 28% 2% 22% 63% 1% 71% 26% 29% 26% 20% 20% 34% 29%
Somewhat approve 17% 7% 18% 25% 5% 24% 16% 16% 19% 11% 16% 19% 17%
Somewhat disapprove 8% 7% 12% 5% 7% 2% 11% 5% 10% 14% 7% 6% 9%
Strongly disapprove 40% 83% 33% 4% 87% 2% 39% 45% 44% 44% 50% 34% 39%
Not sure 7% 2% 16% 2% 1% 1% 8% 5% 2% 11% 7% 7% 7%
Totals 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (281) (387) (332)  (227)  (321)  (429) (270) (179) (153) (192) (427)  (228)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 32% 34% 32% 33% 24% 19% 32% 46% 34% * 34% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% 56% 55% 56% 46% 65% 61% 47% 57% * 55% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 12% 11% 13% 11% 30% 16% % % 9% * 11% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (485) (385) (262) (223) (61) (86) (204) (134) (386) (12) (61) (26)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 32% * 27% 38% * 37% 33% 32% 23% 30% 25% 35% 31%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% * 59% 53% * 56% 53% 55% 67% 55% 62% 54% 55%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 12% * 14% 9% * 7% 15% 14% 11% 15% 13% 11% 14%
Totals 100% * 100% 100% * 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (485) (24) (166) (295) (10) (304) (190) (139) (89) (56) (76) (242) (111)
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4. Degree of Disapproval

Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 48% 49% 46% 49% 50% 42% 49% 48% 44% 67% 33% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 46% 45% 48% 43% 44% 48% 44% 48% 48% 30% 54% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 7% 5% 8% 6% 10% 7% 4% % 4% 12% *
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% *
Unweighted N (444) (332) (191) (253) (136) (92) (148) (68) (264) (103) (57) (20)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 48% 55% 40% * 52% * 49% 45% 45% 40% 51% 53% 42%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 46% 40% 51% * 43% * 44% 50% 43% 51% 44% 42% 49%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 5% 9% * 5% * 7% 5% 12% 10% 5% 5% 9%
Totals 101%  100%  100% * 100% * 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (444) (251) (166) (27) (212) (11) (206) (116) (84) (82) (102) (157) (103)
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5A. Trump Tweets January 19, 2020 — Now Mini Mike Bloomberg is critical of Jack Wilson, who saved perhaps hundreds of people in a Church
because he was carrying a gun, and knew how to use it. Jack quickly killed the shooter, who was beginning a rampage. Mini is against the 2nd

A. His ads are Fake, just like him!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, January 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 28% 29% 18% 8% 17% 25% 44% 28% 4% 18% 17%
Good 10% 10% 9% 11% 7% 9% 12% 9% 11% 5% 10% %
OK 20% 13% 22% 18% 24% 28% 17% 11% 20% 8% 31% 25%
Bad 14% 13% 10% 18% 18% 17% 11% 13% 13% 18% 18% 17%
Terrible 33% 36% 30% 35% 43% 29% 35% 22% 28% 66% 24% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (998) (740) (475) (523) (222) (201) (367) (208) (694) (123) (125) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 23% 1% 17% 55% 0% 62% 22% 21% 24% 13% 17% 30% 23%
Good 10% 3% 10% 16% 2% 17% 10% 10% 8% 8% 6% 11% 13%
OK 20% 9% 31% 17% 7% 15% 23% 22% 10% 23% 23% 18% 20%
Bad 14% 23% 14% 6% 20% 3% 15% 12% 19% 20% 18% 12% 12%
Terrible 33% 65% 28% 5% 71% 2% 30% 35% 38% 36% 37% 29% 33%
Totals 100%  101%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (998)  (280)  (386) (332)  (227)  (321)  (427) (270) (179) (153) (191) (426)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
January 19 - 21, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5B. Trump Tweets January 19, 2020 — | have never seen the Republican Party as Strong and as Unified as it is right now. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, January 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 22% 19% 7% 17% 22% 36% 25% 5% 17% 13%
Good 13% 14% 14% 13% 10% 11% 14% 18% 16% 3% 15% 7%
OK 28% 22% 27% 29% 33% 37% 25% 17% 29% 19% 29% 32%
Bad 14% 12% 13% 15% 15% 12% 14% 15% 12% 22% 21% 10%
Terrible 24% 27% 25% 24% 35% 22% 24% 15% 19% 52% 19% 37%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 101% 101% 99%
Unweighted N (995) (739) (473) (522) (221) (202) (368) (204) (691) (124) (125) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 1% 14% 49% 0% 55% 20% 21% 17% 12% 15% 26% 21%
Good 13% 2% 14% 25% 3% 24% 12% 13% 18% 11% 13% 15% 14%
OK 28% 23% 38% 19% 23% 19% 29% 27% 26% 28% 30% 26% 28%
Bad 14% 22% 15% 4% 22% 1% 17% 14% 8% 22% 14% 12% 12%
Terrible 24% 51% 19% 3% 51% 0% 23% 25% 30% 27% 28% 21% 25%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995)  (281)  (383)  (331)  (227) (318) (427) (270) (178) (152) (192) (425)  (226)
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5C. Trump Tweets January 19, 2020 — I will be going to Austin, Texas. Leaving soon. Always like (love!) being in the Lone Star State. Speaking to
our great Farmers. They hit ’paydirt’ with our incredible new Trade Deals: CHINA, JAPAN, MEXICO, CANADA, SOUTH KOREA, and many others!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, January 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 27% 25% 20% 6% 19% 25% 40% 27% 4% 20% 15%
Good 14% 15% 15% 13% 14% 13% 12% 19% 16% 9% 14% 7%
OK 25% 19% 25% 25% 31% 31% 24% 15% 25% 19% 31% 33%
Bad 13% 13% 10% 16% 17% 10% 15% 9% 12% 21% 14% 3%
Terrible 25% 26% 24% 26% 32% 27% 24% 17% 20% 48% 21% 42%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (740) (475) (521) (221) (201) (367) (207) (691) (124) (125) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 0% 17% 53% 0% 62% 22% 22% 21% 13% 14% 29% 25%
Good 14% 5% 16% 23% 5% 23% 14% 15% 14% 13% 15% 14% 15%
OK 25% 20% 35% 19% 20% 14% 26% 25% 23% 28% 28% 24% 25%
Bad 13% 26% 10% 3% 23% 1% 14% 13% 14% 21% 13% 10% 13%
Terrible 25% 49% 23% 3% 52% 1% 24% 25% 28% 26% 30% 23% 23%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (996)  (281) (383) (332)  (227)  (319) (427) (269) (179) (153) (190) (425)  (228)
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5D. Trump Tweets January 19, 2020 — (Fox News video: Justice w/Judge Jeanine Opening Statement) https://t.co/Efot9QLGD]
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, January 19, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 27% 24% 20% 6% 18% 24% 40% 26% 4% 19% 24%
Good 8% 7% 10% 6% 9% 3% 10% 10% 9% 1% 9% 4%
OK 25% 19% 26% 24% 30% 35% 19% 18% 26% 20% 25% 24%
Bad 13% 12% 9% 17% 12% 13% 14% 12% 11% 19% 18% 13%
Terrible 32% 35% 31% 33% 43% 30% 33% 20% 28% 56% 29% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (729) (465) (519) (219) (201) (361) (203) (683) (123) (123) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 1% 17% 51% 1% 60% 21% 21% 25% 18% 14% 27% 23%
Good 8% 1% 9% 14% 0% 14% 8% 9% 6% 6% 8% 9% 8%
OK 25% 14% 33% 25% 10% 22% 28% 24% 19% 23% 26% 25% 26%
Bad 13% 22% 12% 5% 21% 3% 16% 9% 14% 15% 15% 13% 11%
Terrible 32% 61% 29% 5% 68% 2% 28% 38% 36% 37% 38% 26% 32%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (984) (276) (381) (327) (223) (316) (423) (266) (176) (150) (190) (419) (225)
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5E. Trump Tweets January 19, 2020 — 'Nancy Pelosi said, it’'s not a question of proof, it’s a question of allegations! Oh really?’ @JudgeJeanine

@FoxNews What a disgrace this Impeachment Scam is for our great Country!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, January 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 26% 31% 29% 23% 7% 18% 31% 46% 31% 4% 20% 18%
Good 9% 8% 10% 7% 8% 7% 8% 12% 10% 1% 11% 5%
OK 17% 9% 19% 15% 23% 25% 14% 5% 16% 13% 21% 26%
Bad 14% 13% 10% 18% 17% 16% 11% 14% 13% 16% 20% 13%
Terrible 35% 39% 32% 37% 44% 33% 36% 23% 30% 67% 28% 38%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (739) (475) (521) (221) (200) (367) (208) (692) (123) (125) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 26% 1% 21% 59% 1% 69% 25% 27% 25% 18% 17% 31% 30%
Good 9% 1% 8% 17% 0% 15% 8% 9% 11% 7% 8% 10% %
OK 17% 9% 25% 13% 3% 12% 18% 15% 12% 16% 17% 17% 18%
Bad 14% 20% 15% % 20% 2% 17% 13% 10% 19% 16% 11% 14%
Terrible 35% 70% 30% 4% 76% 2% 32% 36% 42% 41% 42% 31% 31%
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (279)  (386)  (331)  (227)  (320) (425) (270) (179) (152) (191) (425)  (228)
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5F. Trump Tweets January 19, 2020 — If you listened to the flawed advice of @paulkrugman at the @nytimes, a newspaper that was going broke
until | came along, you would have entirely missed the RECORD BREAKING Stock Market (and other) numbers produced since Election Day,

2016. Sorry, those are the FACTS.....
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, January 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 25% 17% 5% 15% 22% 43% 25% 5% 18% 13%
Good 10% 10% 10% 10% 10% 9% 12% 9% 12% 3% 9% 10%
OK 23% 17% 24% 22% 25% 26% 21% 20% 24% 14% 24% 29%
Bad 16% 14% 13% 18% 20% 18% 15% 10% 13% 21% 26% 14%
Terrible 30% 34% 28% 33% 41% 32% 30% 18% 26% 57% 22% 34%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (997) (740) (473) (524) (222) (200) (368) (207) (693) (124) (124) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 21% 1% 15% 51% 0% 59% 20% 20% 21% 15% 13% 26% 22%
Good 10% 1% 11% 20% 1% 18% 10% 10% 8% 7% 9% 12% 11%
OK 23% 14% 32% 20% 11% 18% 24% 24% 18% 24% 21% 22% 27%
Bad 16% 24% 16% 6% 21% 3% 19% 13% 15% 24% 20% 12% 12%
Terrible 30% 60% 26% 4% 67% 2% 27% 33% 37% 30% 37% 28% 29%
Totals 100%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (997) (280) (387) (330) (226) (321) (428) (270) (177) (153) (191) (425) (228)
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5G. Trump Tweets January 19, 2020 — ....BUT THE BEST IS YET TO COME!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, January 19, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 29% 26% 23% 9% 17% 26% 46% 30% 6% 17% 17%
Good 11% 12% 10% 12% 9% 10% 14% 11% 13% 6% 11% 12%
OK 27% 22% 27% 26% 33% 38% 21% 17% 26% 19% 37% 30%
Bad 12% 11% 12% 13% 15% 11% 12% 13% 12% 13% 17% 9%
Terrible 25% 27% 25% 25% 35% 24% 26% 14% 20% 57% 17% 32%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (995) (741) (472) (523) (217) (202) (368) (208) (691) (124) (125) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 25% 1% 19% 57% 1% 65% 24% 23% 22% 18% 17% 31% 24%
Good 11% 6% 12% 17% 4% 17% 11% 12% 15% 9% 10% 12% 13%
OK 27% 23% 34% 21% 21% 16% 28% 25% 25% 26% 29% 25% 29%
Bad 12% 19% 14% 3% 20% 1% 15% 13% % 19% 13% 10% 11%
Terrible 25% 51% 21% 3% 53% 0% 22% 26% 31% 28% 30% 22% 24%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (995) (279) (384) (332) (226) (321) (428) (268) (179) (152) (192) (425) (226)
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You

5H. Trump Tweets January 19, 2020 — A massive 200 Billion Dollar Sea Wall, built around New York to protect it from rare storms, is a costly,
foolish & environmentally unfriendly idea that, when needed, probably won’t work anyway. It will also look terrible. Sorry, you’ll just have to get

your mops & buckets ready!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, January 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 19% 11% 5% 9% 19% 25% 18% 0% 11% 16%
Good 12% 14% 14% 11% 7% 11% 12% 20% 13% % 12% 10%
OK 22% 16% 22% 23% 24% 28% 20% 19% 24% 10% 26% 25%
Bad 17% 15% 13% 20% 19% 16% 17% 15% 17% 16% 19% 15%
Terrible 33% 38% 31% 35% 45% 35% 32% 21% 28% 67% 32% 34%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (982) (728) (470) (512) (222) (198) (358) (204) (686) (120) (122) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 15% 0% 11% 36% 0% 38% 13% 15% 17% 9% 10% 20% 15%
Good 12% 3% 11% 22% 3% 26% 13% 12% 12% 8% 10% 14% 15%
OK 22% 8% 31% 25% 6% 24% 25% 22% 13% 25% 23% 22% 21%
Bad 17% 17% 21% 12% 16% 11% 19% 15% 16% 22% 18% 16% 16%
Terrible 33% 71% 26% 5% 75% 2% 30% 37% 41% 36% 40% 29% 34%
Totals 99% 99%  100%  100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (982) (273) (381) (328) (221) (317) (423) (266) (175) (152) (188) (420) (222)
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51. Trump Tweets January 19, 2020 — Another Fake Book by two third rate Washington Post reporters, has already proven to be inaccurately
reported, to their great embarrassment, all for the purpose of demeaning and belittling a President who is getting great things done for our

Country, at a record clip. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, January 19, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 21% 15% 6% 13% 19% 35% 21% 5% 15% 15%
Good 11% 12% 12% 10% 8% 7% 13% 16% 12% 1% 12% 11%
OK 23% 17% 25% 22% 25% 33% 22% 14% 25% 14% 23% 32%
Bad 15% 13% 12% 17% 20% 16% 10% 14% 13% 19% 20% 8%
Terrible 33% 37% 31% 35% 41% 32% 3% 21% 29% 61% 29% 33%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (997) (739) (475) (522) (222) (202) (366) (207) (694) (124) (123) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 18% 2% 13% 42% 0% 48% 17% 17% 17% 13% 12% 22% 19%
Good 11% 2% 11% 20% 2% 23% 10% 12% 11% 8% 9% 15% 7%
OK 23% 11% 32% 25% 8% 22% 26% 22% 17% 25% 24% 21% 26%
Bad 15% 20% 15% 9% 18% 4% 17% 12% 14% 15% 20% 12% 16%
Terrible 33% 66% 30% 4% 73% 2% 30% 36% 41% 39% 35% 30% 32%
Totals 100%  101%  101%  100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (279) (387) (331) (226) (319) (428) (270) (179) (153) (191) (426) (227)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 32% 38% 24% 19% 27% 33% 42% 34% 9% 37% 26%
Inappropriate 53% 55% 48% 58% 63% 54% 52% 45% 50% 80% 48% 49%
Not sure 16% 13% 14% 18% 18% 18% 15% 14% 17% 10% 16% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (994) (739) (472) (522) (219) (201) (367) (207) (692) (123) (123) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 6% 24% 65% 1% 67% 31% 28% 28% 19% 24% 36% 34%
Inappropriate 53% 89% 51% 19% 96% 12% 54% 56% 62% 62% 61% 48% 51%
Not sure 16% 5% 25% 16% 3% 21% 15% 16% 10% 19% 15% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (279) (384) (331) (226) (320) (426) (267) (179) (152) (190) (427) (225)




Daily Survey: Trump Tweets
January 19 - 21, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 38% 43% 27% 30% 28% 36% 47% 39% 12% 36% 38%
No 49% 48% 42% 55% 50% 49% 50% 43% 44% 79% 45% 39%
Not sure 16% 14% 15% 18% 20% 22% 13% 10% 17% 9% 20% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (996) (739) (472) (524) (221) (201) (367) (207) (692) (123) (125) (56)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 35% 14% 27% 68% 9% 72% 31% 36% 39% 26% 28% 41% 37%
No 49% 77% 49% 19% 81% 12% 52% 48% 49% 55% 53% 45% 47%
Not sure 16% 9% 24% 13% 10% 16% 16% 16% 12% 19% 19% 14% 17%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (996) (280) (384) (332) (226) (320) (428) (268) (179) (153) (191) (426) (226)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

January 19 - 21, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.208 to 4.418,
with a mean of one and a standard deviation of 0.47.

1000

+ 3.4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

50 questions not reported.

You
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